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Pay TV 
and streaming video services 
were thought to have 
noticeably more coarse 
language.

Racist language was more 
noticeable on social media 
posts and within the 
comments posted. 

Across all 
media, especially social 
media, ‘fuck’ and ‘cunt’ are 
noticed. 

When in cars, 
during times when kids are 
awake, or when it is not 
expected.



% “CONSTANT FUCK BOMB.”

“Fuck, cunt, shit, mother-
fucker.”

“Watching Netflix the Amy 
Schumer special in the first 5 

minutes she uses the word cunt
several times.”

“The violent and 
misogynistic slurs used on 
social media, such as cunt, 

bitch, twat, slut.”“A lot of swearing is common 
these days, so all words and all 

swearing..”



% “Hearing coarse language on 
podcasts that have no age 
warning etc that are easily 

accessible by children.”

“10am-Netflix.”

“During the day at 
the weekend.”

“Without warning on radio 
during the day.”

“Was at 1800 and movie did 
not warn of coarse language.”

“ABC comedy programs and 
730 comedy.”



“On TV in movies and 
and 

occasionally on talent shows.”

“Movies series ”

“ swearing on 
YouTube. Netflix.”

“When a character was about to 
be assassinated 

…” “In music on the radio 

.”

“Day time on the radio, evening on TV 
mostly on …”

%



% “Racial slurs on Facebook, coarse 
language on podcasts (especially 
comedians) and YouTube videos.”

“YouTube in particular I have 
found few people that don’t 

swear, and those that don’t are 
encouraged to.”

“Mostly the concerning language 
is on social media. I especially 

hate seeing racial slurs and 
offensive discriminatory words.”

“People saying some racist 
jokes and stuff.”

“Israel Folau anti-gay views and 
hate and go fund me page shut 

down.”
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